

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版  
第16422号

2017年5月4日 星期四 农历丁酉年四月初九

官方网站: 衡阳全搜索网  
投稿邮箱: hyrbjzx@163.com

新闻热线: 13707341006  
广告热线: 13607347070

近年来,作为打造“工业衡东”的主战场,衡东经济开发区以创新作为最大的动力,致力抓转型,以新能源开发和新材料研发制造为主导的新兴产业快速发展,逐步成为加快产业转型升级、拉动经济增长的新引擎。今年一季度园区工业总产值实现245553万元,同比增长25%,增加值61388万元,同比增长21%——

## 新兴产业催生“工业衡东”新动能

本报讯(记者 谭晓波 通讯员 罗华 周巍)近日,衡东县政府举行五大项目集中签约仪式,60兆瓦生物质热电联供、新型防水项目建材生产、圆通速递湖南总部基地、天然气储配站建设等五大新兴产业项目正式落

户衡东经济开发区,这将为工业衡东发展注入新动能。一季度,衡东园区工业总产值实现245553万元,同比增长25%,增加值61388万元,同比增长21%,税收10364万元,同比增长13%,实现“开门红”。

据了解,作为打造“工业衡东”的主战场,近年来,衡东经济开发区以创新作为最大的动力,致力抓转型,产业层次大幅提升,高新化步伐加快,机械电气化制造和精细化工支撑性产业稳步提升。(下转第四版)

## 习近平在中国政法大学考察时强调

# 立德树人德法兼修抓好法治人才培养 励志勤学刻苦磨炼促进青年成长进步

## 杜家毫许达哲就中央环保督察立行立改工作作出批示

# 举一反三 抓好整改

新华社北京5月3日电 在五四青年节来临之际,在中国政法大学建校65周年前夕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平3日上午来到中国政法大学考察。习近平代表党中央,向全国各族青年致以节日的问候,向全国广大教育工作者、青年工作者、法治工作者致以诚挚的问候。他强调,全面推进依法治国是一项长期而重大的历史任务,要坚持中国特色社会主义法治道路,坚持以马克思主义法学思想和中国特色社会主义法治理论为指导,立德树人,德法兼修,培养大批高素质法治人才。

程教育等方面取得的成就表示肯定,希望学校总结经验、改革创新,更好整合资源,更好找准着力点,把教学、科研、育人各项工作做得更好。在展厅内,总书记亲切会见了张晋藩、廉希圣、李德顺、王卫国、卞建林等几位资深教授,同他们一一握手,亲切交谈。参与新中国法治进程的教授们讲述了他们对法治精神和治学方法的思考,习近平感谢他们为法治理论研究和法治人才培养作出的贡献,希望他们继续贡献才智,祝他们生活愉快、身体健康。参观结束时,习近平同中国政法大学领导班子成员和几位教授合影留念。

在学学生活动中心一层大厅,民商经济法学院本科二年级2班团支部正在开展“不忘初心跟党走”主题团日活动。习近平来到他们中间,同学们报以热烈掌声。几位同学从不同角度畅谈观看电影《焦裕禄》的体会,习近平认真倾

听,并参与讨论。习近平语重心长地对同学们说,新中国成立以来,我们党和人民一路筚路蓝缕、艰苦奋斗走来,使国家越来越富强、民族越来越兴盛、人民越来越幸福,其中很重要的一条就是有无数焦裕禄这样的优秀党员、干部为党和人民无私奉献。焦裕禄同志的事迹归结到一点,就是坚定理想信念,他一生都在为党分忧、为党添彩。焦裕禄精神跨越时空,永远不会过时,我们要结合时代特点不断发扬光大。希望大家矢志不渝,用一生来践行跟党走的理想追求。共青团是党的助手和后备军,要始终保持先进性,广大团员青年坚定理想信念,就是初心。不忘这个初心,是我国广大青年的政治选择,也是我国广大青年的人生航向。习近平勉励同学们珍惜韶华,潜心读书,敏于求知,做到德智体美全面发展,毕业后为祖国和人民施展自己的才华,实现自己的人生价值。

自4月24日中央第六环境保护督察组进驻我省以来,信访举报受理及交办、领导干部个别谈话、赴有关部门单位走访和查阅资料等各项督察工作正平稳有序推进。日前,省委书记、省人大常委会主任杜家毫,省委副书记、省长许达哲就中央环保督察立行立改工作分别作出批示,要求认真对待督察中发现的问题,举一反三,抓好整改,以扎实有效的工作回应人民群众的重大关切。

督察中发现的问题都要认真对待,并举一反三,抓好整改。尤其要从制度环节、作风环节发现问题,提出措施,使督察的成果体现常态化、可持持续。许达哲在批示中指出,要以高度的政治自觉,着力抓好中央环保督察组交办和我省自查发现的突出环境问题的整改,要严肃认真抓好督察组交办群众信访件的办理,该查处的依法严格查处到位,该追责的严肃追责到位,如实时公开信息,以扎实有效的工作回应人民群众的重大关切。(据《湖南日报》5月3日讯)

习近平强调,中国的未来属于青年,中华民族的未来也属于青年。青年一代的理想信念、精神状态、综合素质,是一个国家发展活力的重要体现,也是一个国家核心竞争力的重要因素。当今中国最鲜明的时代主题,就是实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民

族伟大复兴的中国梦。当代青年要树立与这个时代主题同心同向的理想信念,勇于担当这个时代赋予的历史责任,励志勤学、刻苦磨炼,在激情奋斗中绽放青春光芒、健康成长进步。

程教育等方面取得的成就表示肯定,希望学校总结经验、改革创新,更好整合资源,更好找准着力点,把教学、科研、育人各项工作做得更好。在展厅内,总书记亲切会见了张晋藩、廉希圣、李德顺、王卫国、卞建林等几位资深教授,同他们一一握手,亲切交谈。参与新中国法治进程的教授们讲述了他们对法治精神和治学方法的思考,习近平感谢他们为法治理论研究和法治人才培养作出的贡献,希望他们继续贡献才智,祝他们生活愉快、身体健康。参观结束时,习近平同中国政法大学领导班子成员和几位教授合影留念。

在学学生活动中心一层大厅,民商经济法学院本科二年级2班团支部正在开展“不忘初心跟党走”主题团日活动。习近平来到他们中间,同学们报以热烈掌声。几位同学从不同角度畅谈观看电影《焦裕禄》的体会,习近平认真倾

听,并参与讨论。习近平语重心长地对同学们说,新中国成立以来,我们党和人民一路筚路蓝缕、艰苦奋斗走来,使国家越来越富强、民族越来越兴盛、人民越来越幸福,其中很重要的一条就是有无数焦裕禄这样的优秀党员、干部为党和人民无私奉献。焦裕禄同志的事迹归结到一点,就是坚定理想信念,他一生都在为党分忧、为党添彩。焦裕禄精神跨越时空,永远不会过时,我们要结合时代特点不断发扬光大。希望大家矢志不渝,用一生来践行跟党走的理想追求。共青团是党的助手和后备军,要始终保持先进性,广大团员青年坚定理想信念,就是初心。不忘这个初心,是我国广大青年的政治选择,也是我国广大青年的人生航向。习近平勉励同学们珍惜韶华,潜心读书,敏于求知,做到德智体美全面发展,毕业后为祖国和人民施展自己的才华,实现自己的人生价值。

督察中发现的问题都要认真对待,并举一反三,抓好整改。尤其要从制度环节、作风环节发现问题,提出措施,使督察的成果体现常态化、可持持续。许达哲在批示中指出,要以高度的政治自觉,着力抓好中央环保督察组交办和我省自查发现的突出环境问题的整改,要严肃认真抓好督察组交办群众信访件的办理,该查处的依法严格查处到位,该追责的严肃追责到位,如实时公开信息,以扎实有效的工作回应人民群众的重大关切。(据《湖南日报》5月3日讯)

## 周农昨深入各城区督查环保工作时强调,要以最坚决的态度、最有力的措施、最务实的作风——

# 确保环保突出问题全面整改全面落实全面见效

本报讯(记者 陈润)5月3日下午,市委书记、市人大常委会主任周农率队深入各城区,对中央环保督察组交办的问题线索以及我市排查出来的环保突出问题进行现场督查,指导整改落实,并研究如何抓好下阶段的环保工作。周农强调,要以最坚决的态度、最有力的措施、最务实的作风,确保环保突出问题全面整改、全面落实、全面见效,以优异的成绩向中央环保督察组和省委、省政府交上一份满意的答卷。

周农首先来到蒸湘区大鑫页岩砖厂实地检查。该厂因环保手续不齐,直排废气,今年3月底已被关停整改。周农仔细检查了企业的整改落实情况,强调,企业下一步要通过技术改造,积极谋求转型升级,实现绿色发展。在没有达到达标排放前坚决不能复工复产,否则将严肃追究企业负责人法律责任。

位于蒸水旁的王家堰排渍站,因立新大道排污管网没有拉通,未能实现雨污分离,导致周边部分居民生活污水混

杂在雨水管网中流入排渍站。周农来到排污口仔细观察水质情况,详细询问了整改方案和工程进展情况。他强调,各级各部门一定要牢固树立正确政绩观,既要重视地上工程的建设,更要重视地下管廊的建设。要抓紧启动立新大道排污管网建设,尽快将居民生活污水接入周边污水处理厂,处理达标后才能进行排放。要切实加强对城区河道水质安全管理,对污水处理工艺和设施设备安装要严格按照标准执行,对城区所有污水直

排口进行整治,不断提高环境保护管理水平。座谈会上,周农在全面听取环保问题整改情况汇报后指出,生态环境的好坏直接关系到我们子孙后代的生存环境。当前,我市环保工作离中央督察组,省委、省政府以及全市人民群众的要求还有差距。要充分认识环保督察的严肃性和紧迫性,进一步统一思想认识,看到环保工作存在的问题和差距,切实增强紧迫感、责任感、危机感。(下转第二版)

# 中央、省委、市委的要求—— 周农昨在市委县级巡察工作现场推进会上强调,要按照 深化政治巡察 推动全面从严治政 发挥利剑作用

## 环保督察进行时

5月1日晚,接到中央环保督察组交办的群众信访举报件后,雁峰区委、区政府迅速行动,当晚执法人员即到现场调查取证

## 一无证藕煤厂被依法取缔

本报讯(记者 唐翔)5月2日下午,雁峰区天马山街道两路口一无证藕煤厂被依法取缔。雁峰区城管局与环保分局联合执法,依法拆除3条生产线设备,清理3吨存煤。据了解,5月1日晚,在接到中央环保督察组交办的“雁峰区天马山街道两路口一无证藕煤厂违规生产造成污染”群众信访举报件后,雁峰区委、区政府主要领导立即批示交办,雁峰环保分局、区城管局深夜派执法人员到现场调查取证,拿出整治取缔方案。

在取缔整治现场,附近居民廖志华对雁峰区委、区政府的办事效率给予“点赞”,“昨晚来调查取证,今天就取缔关停,这样的速度让老百姓满意。”他说,这个煤房已存在10余年,噪音、粉尘污染很严重,现在把它关停了,帮周边居民解决了一个大难题。雁峰区委书记周玉军在现场调度时说,区委、区政府将以此为契机,举一反三,对全区所有煤厂进行集中整治,为辖区居民群众营造一个安静、舒适的生产生活环境。

## 中央第六环境保护督察组督察湖南省工作

为贯彻落实党中央、国务院关于环境保护督察的重要决策部署,经党中央和国务院批准,中央第六环境保护督察组近日进驻湖南省开展环境保护督察工作。根据安排,中央第六环境保护督察组督察进驻时间约1个月左右。督察进驻期间(2017年4月24日—2017年5月23日)

设立专门值班电话:0731-81110879。专门邮政信箱:长沙市440号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天早8:00—晚8:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央环境保护督察组主要受理湖南省环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定由被督察地区、单位和有关部门处理。

## 江口鸟洲好环境 万余鸟儿来“安家”

本报讯(记者 胡亚华)记者昨日从衡南江口鸟洲自然保护区管理所了解到,4月底,3000余只池鹭结伴飞抵江口鸟洲,10000余只夏候鸟已全部驾临鸟几天堂,开始了一年一度的欢爱之旅,这些小精灵将在江口度过温热的夏季,共筑爱巢,繁衍后代。据了解,在池鹭飞抵之前,夜鹭、棕白鹭、小白鹭、牛背鹭等鹭鸟已陆续依次分批飞抵江口鸟洲,与麻雀、八哥、燕子等留鸟一道,和谐共

处,在鸟洲上空共同演绎“空中芭蕾”。由于自然环境日益改善,越来越多的鹭鸟选择在鸟洲核心保护区四周的山林安营扎寨。为了方便游客更好地观鸟赏景,江口鸟洲自然保护区管理部门斥资添购了6只高倍望远镜,300米范围内的风吹草动均可尽收眼底。据了解,5月中旬是观鸟黄金季,届时可观赏到“鸟妈妈”领着“鸟宝宝”学步、捕食的萌态身影。



飞鸟出双入对  
古道青云 摄